Soventol® ANTI-JUCK SPRAY



Produktinformation

Soventol® Anti-Juck Spray ist eine spezielle Hautpflege für gereizte und juckende Haut nach Insektenstichen. Seine besondere Zusammensetzung sorgt für rasche Kühlung und erzielt einen beruhigenden Effekt auf der Haut – genau das Richtige für gereizte Haut.

Die ideal aufeinander abgestimmten Inhaltsstoffe im Soventol® Anti-Juck Spray eignen sich besonders gut zur lokalen Linderung von Juckreiz und Brennen. Aufgrund seiner Sprüh-Anwendung ist das Spray besonders gut für berührungsempfindliche Hautpartien geeignet. Der angenehme Kühleffekt ist bereits beim Aufsprühen spürbar.

- Menthol und Ethanol kühlen die betroffenen Hautstellen schnell und nachhaltig.
- Panthenol beruhigt gereizte Haut und f\u00f6rdert durch seine entz\u00fcndungshemmenden Eigenschaften zugleich ihre Regeneration.
- Aloe vera pflegt und normalisiert die beanspruchte, juckende Haut und spendet zusätzlich Feuchtigkeit.
- Laureth-9 (= Polidocanol) unterstützt die Juckreizlinderung und trägt zur Beruhigung der Hauf bei.
- Salvia officinalis (= Salbeiextrakt) kann aufgrund seiner entzündungshemmenden und antibakteriellen Eigenschaften zur Beschwerdelinderung beitragen.

Die Hautverträglichkeit des Soventol® Anti-Juck Sprays ist dermatologisch getestet.

Zusammensetzung

Ingredients: Aqua, Alcohol denat., Aloe Barbadensis Leaf Juice, Isopropyl Alcohol, Laureth-9, Panthenol, Salvia Officinalis Leaf Extract, Menthol, Glycerin, Citric Acid, Sodium Hydroxide.

Darreichungsform und Inhalt

1 Packung enthält 8 ml Spray.

Das praktische Spray ist die gezielte, schnelle Hilfe bei Insektenstichen und passt aufgrund seiner handlichen Größe in jede Tasche. Ideal für unterwegs.

Anwendung

Sprühen Sie Soventol® Anti-Juck Spray gezielt auf die gereizte Hautstelle auf. Nicht einreiben, sondern einfach einwirken lassen.

Bei Bedarf kann Soventol® Anti-Juck Spray mehrmals täglich angewendet werden.

Soventol® Anti-Juck Spray ist für Kinder ab 3 Jahren geeignet. Das Produkt sollte nicht im Gesicht angewendet werden.

Hersteller



MEDICE Arzneimittel Kuhloweg 37 58638 Iserlohn Telefon: +49 (0) 2371 937-0 Telefax: +49 (0) 2371 937-329 E-Mail: info@medice.de www.medice.de

